
 

 Lösung zu Aufgabe #01+ 
 

 

Wie alt ist Papa? 

Zunächst sollte betrachtet werden wie alt die Familienmitglieder vor zwei Jahren waren: 

Leni → 11 Jahre 

Lulu → 8 Jahre 

Lars → 6 Jahre 

Mama → 36 Jahre 

Da sie zusammen mit dem Vater 100 Jahre alt gewesen sein sollen, muss die Differenz 

dieser vier Alter zu 100 ermittelt werden:  100 − 11 − 8 − 6 − 36 = 39 

Wir wissen nun also, dass der Vater vor zwei Jahren 39 Jahre alt geworden ist. Um sein heutiges Alter zu ermitteln müssen wir 

nur noch zwei Jahre addieren: 39 + 2 = 41 

 

Lenis Vater ist demnach heute 41 Jahre alt geworden. 
 

 

  


